

# Novi izvozni poslovi vrijedni oko 20 milijuna kn

**Na tržištima Zajednice Neovisnih Država, uključujući i Rusku Federaciju, u srpnju i kolovozu, stručnjaci naše organizacijske jedinice za prodaju i marketing u ovim zemljama ugovorili su više novih poslova čija je ukupna vrijednost oko 20 milijuna kuna.**

**U** srpnju je u Rusiji ugovoreno proširenje i nadogradnja centrala u Krasnodaru, a u Kemerovu je potpisan ugovor o isporuci multipleksora i minilinkova. Uz navedeno u Kemerovu će se uvesti i širokopojasni pristup temeljen na Ericssonovom EDA rješenju.

U Bjelorusiji je potpisan ugovor o modernizaciji međunarodnog telekomunikacijskog centra, što će omogućiti veće kapacitete za međunarodni telekomunikacijski promet.

Na području Armenije, Gruzije i Kazahstana potpisani su ugovori u području poslovnih sustava i transmisijske mreže, a ugovoreno je i održavanje telekomunikacijskih mreža. U Kazahstanu i Uzbekistanu nastavljaju se aktivnosti vezane uz moguće daljnje projekte modernizacije i proširenja javnih telekomunikacijskih mreža.

U kolovozu je Ericsson Nikola Tesla potpisao tri nova ugovora u Ruskoj Federaciji. Riječ je o ugovorima na području fiksne telefonije, tj. proširenju više AXE 10 centrala, uključujući nekoliko moskovskih centrala u međunarodnoj, međugradskoj i signalizacijskoj fiksnoj telefonskoj mreži Rostelecoma, te proširenju AXE centrala u Krasnodaru i St Petersburgu. Posao će se obavljati za velike, svjetski poznate, nacionalne operatore Rostelecom i Svyazinvest, dobre dugogodišnje poslovne partnere naše kompanije, te za Peterstar, operatora iz St. Petersburga.

*„U Ruskoj Federaciji i dalje raste međugradski i međunarodni telekomunikacijski promet, što uz povećanu potražnju tržišta za širokopojasnim uslugama zbog velikog*

*broja zainteresiranih korisnika Interneta uzrokuje i dalje potrebu za povećanjem komutacijskih i signalizacijskih kapaciteta. Stoga se stalno razvija naša suradnja s dugogodišnjim ruskim partnerima kojima smo dosada isporučili veliki broj telefonskih centrala, druge opreme, te cjelovitih ICT rješenja i usluga. Kao svojevrsna zanimljivost zvuči podatak da prva automatska telefonska koordinatna centrala, isporučena u tadašnji SSSR iz „Nikole Tesle“ prije gotovo 50 godina, još i danas radi u gradu Elektrostalju, nedaleko od Moskve”, izjavio je Josip Jakovac, potpredsjednik Ericssona Nikole Tesle i direktor Prodaje i marketinga za tržište Zajednice neovisnih Država.*



**PLASMANOM SOFISTICIRANIH KOMUNIKACIJSKIH TEHNOLOGIJA NA IZVOZNA TRŽIŠTA ERICSSON NIKOLA TESLA PODRŽAVA GOSPODARSKI RAZVOJ ZEMALJA NA KOJIMA DJELUJE TE RAST ŽIVOTNOGA STANDARDA TAMOŠNJIH STANOVNIKA.**

## Izvoz u Rusiju i Crnu Goru u rujnu

**Naša kompanija ugovorila je tijekom rujna više novih izvoznih poslova u Ruskoj Federaciji i Crnoj Gori ukupne vrijednosti 9,4 milijuna kuna.**

**U Ruskoj Federaciji ugovoren je posao s dugogodišnjim kupcem Tozzi iz Moskve, a za krajnjeg korisnika TelekomEnergy o isporuci 21 poslovnog sustava tipa MX-ONE.**

**S crnogorskim operatorom T-Comom (Crnogorskim Telekomom), Ericsson Nikola Tesla potpisao je ugovor o proširenju širokopojasne fiksne mreže temeljeno na Ethernet DSL Access tehnologiji.**

**U istom mjesecu kompanija je ugovorila i posao za nadzor i upravljanje fiksnom AXE mrežom operatora T-Com koristeći XMATE sustav.**

**S operatorom T-Mobile Crna Gora Ericsson Nikola Tesla ugovorio je isporuku rješenja za suvremeni multimedijски kontakt centar Solidus eCare. Uz instalaciju i integraciju kontakt centra u mrežu ovog operatora, ugovor obuhvaća izobrazbu kupca i trogodišnju uslugu podrške.**

D. K.

## Bosansko-hercegovačko tržište

IZVJEŠTAVA: D. KOVAČEVIĆ

# Novi ugovori za BH Telecom u iznosu 46 milijuna kuna

**Nakon novih poslova u srpnju, i u kolovozu je nastavljena tradicionalno dobra suradnja Ericssona Nikole Tesle i BH Telecoma, vodećeg mobilnog operatora u Bosni i Hercegovini. Poslovni partneri potpisali su nove ugovore o proširenju i modernizaciji GSM mreže BH**

**Telecoma vrijedne 46 milijuna kuna. S realizacijom projekata starta se odmah po potpisu ugovora, a završetak poslova predviđa se početkom slijedeće godine.**

Jagoda Barač, direktorica za Prodaju i marketing na tržištu Bosne i Hercegovine Crne Gore komentira:

*„Suradnja s najvećim bosanskohercegovačkim operatorom, BH Telecomom u zadnjih nekoliko godina predstavlja jednu od najsvjetlijih točaka naših izvoznih poslova. I u ovoj godini smo, na obostranu*

*korist i zadovoljstvo, uspjeli zaključiti nekoliko ugovora, a ovaj zadnji u tom nizu koji će se, vjerujem, nastaviti ima poseban značaj budući da se radi o mobilnoj infrastrukturi koja otvara priliku za implementaciju komunikacijskih usluga budućnosti.“*